
 

Winding Road Socks  

@purple_deer_knits 

 

ВЕРСИЯ ДЛЯ ПЕЧАТИ 

Приветствую, друзья! 

Чтобы не сбиться с пути, нужен хороший 

проводник или хотя бы подробная карта. Это 

описание послужит такой картой для вас. Для 

вязания этих носков нужно пройти не самый 

простой путь, но мы пройдем его вместе.  

Я верю, что у вас все обязательно получится, нужно 

только немного внимательности и побольше веры 

в свои силы. 

А еще, чтобы запастись вдохновением, я 

предлагаю вам прогуляться по хештегу 

#winding_road_socks и полюбоваться на 

работы первопроходцев этого дизайна – моей 

замечательной тест-группы.  

 

 

НЕОБХОДИМЫЕ МАТЕРИАЛЫ И 

ИНСТРУМЕНТЫ 

Пряжа: 

 Носочная пряжа основного цвета 

400-420 м на 100 гр 

 Носочная пряжа контрастного 

цвета 400-420 м на 100 гр 

Спицы (круговые для вязания magic 

loop, чулочные или круговые спицы 23 

см): 

 Спицы №2,25 (меньшего размера) 

 Спицы №2,5 (большего размера) 

Дополнительные материалы: 

 Маркеры 

 Крючок №2 (или другой 

маленького размера) 

 Трикотажная игла 

 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 

36 п. x 35 р. = 10 см х 10 см. 

Если вы не попадаете в плотность, 

указанную в описании, можете взять 

спицы большего или меньшего 

размера. 

 

УРОВЕНЬ СЛОЖНОСТИ: 

 

Для продолжающих: некоторые 

элементы модели требуют особой 

внимательности. 



________________________________________________________________________________________________________
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Покупателям данного описания разрешена продажа изделий, связанных по этому описанию при указании автора модели. 
Копирование (полностью или частями), распространение и перепродажа данного описания запрещена. 

 

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ 

ЛП Лицевая петля 

ИП Изнаночная петля 

МНР Маркер начала ряда 

П Петля  

ДПЛ Двойная петля в лицевом ряду 

ДПИ Двойная петля в изнаночном ряду 

ПДПЛ Провязать двойную петлю лицевой 

ПДПИ Провязать двойную петлю изнаночной 

УЛ Убавка: 2 петли лицевой с наклоном влево 

УП Убавка: 2 петли лицевой с наклоном вправо 

МС Маркер стопы 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ РАЗМЕРА 

 

Для того, чтобы определить, какой именно размер подойдет вам, 

необходимо снять две мерки: обхват лодыжки (ОЛ) и косой 

обхват (КО). Далее нужно произвести одно простое вычисление 

(не пугайтесь, оно единственное, математики больше не будет). 

 

Подъем (П) = КО — ОЛ 

 

Размер состоит из двух параметров: первый регулирует ширину 

носка, второй — высоту подъема. 

Размер Диапазон ОЛ, см Диапазон П, см Пример: 
У меня КО = 28 см, ОЛ = 21 см. 
Значит, П = 7 см. 
Следовательно, мне подойдет размер 
1А. 

1А 20 - 23,5 5 - 7 

1B 20 - 23,5 7,5 - 12 

2А 24 - 30 5 - 7 

2В 24 - 30 7,5 - 12 

 

РЕЗИНКА 

 На две спицы №2,25 (меньшего размера) классическим способом наберите нитью основного цвета: 

 

Замкните вязание в круг. Распределите петли на спицах: 

 
Вяжем резинку 1*1 со снятыми ЛП:  
1 ряд (установочный): *1 ЛП, 1 ИП* - повторять до конца ряда 
2 ряд: *1 петлю снять, нить за работой, 1 ИП* - повторять до конца ряда 
3 ряд: *1 ЛП, 1 ИП* - повторять до конца ряда 
Повторить 2 и 3 ряды еще 5 раз (всего резинка в высоту составит 13 рядов). При желании можно провязать 
более высокую резинку, однако важно, чтобы последний ряд был провязан резинкой 1*1. 

Для размеров 1А, 1В 72 +1 дополнительную петлю 

Для размеров 2А, 2В 84 +1 дополнительную петлю 

 Размеры 1А, 1В Размеры 2А, 2В 

Magic loop На двух спицах по 36 петель. На двух спицах по 42 петли. 

Чулочные  На четырех спицах по 18 петель. На четырех спицах по 21 петле. 

Если Вы вяжете на круговых носочных спицах 23 см, просто повесьте МНР. 
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ЛАТВИЙСКАЯ КОСА 

Перейдите на спицы №2,5 (большего размера) и провяжите латвийскую косу  
(Видеоурок 1 ).  

 

 

ЖАККАРД 

Переходим к вязанию жаккардового 

узора. Жаккард так же вяжется на 

спицах №2,5. Схема приведена на 

рисунке (Белый цвет на рисунке – 

нить основного цвета. При 

необходимости вы можете раскрасить 

схему в удобные вам цвета, чтобы 

точно не запутаться). Если у вас еще нет любимого 

способа вязания жаккарда, можете воспользоваться моим: 

(Видеоурок 2 ).  

Провяжите 2 раппорта узора, если хотите получить 

укороченные носки и 4, если хотите носки стандартной 

высоты. Обрежьте нить контрастного цвета. 

ПЕРЕРАСПРЕДЕЛЕНИЕ ПЕТЕЛЬ ДЛЯ ВЯЗАНИЯ ПЯТКИ 

Для всех размеров пятка вывязывается на первых 37 П от начала ряда. Перед вывязыванием пятки 

необходимо перераспределить петли следующим образом. Вязание пятки продолжается на спицах №2,5. 

Magic loop 1 спица – 37 петель          петли пятки 
2 спица – Размеры 1А, 1В: 35 петель  
                 Размеры 2А, 2В: 47 петель 

Если Вы вяжете на круговых 
носочных спицах 23 см, 
удобнее будет перейти для 
вывязывания пятки на 
чулочные спицы или спицы с 
длинной леской для вязания 
magic loop. 

Чулочные 1 спица – 19 петель          
2 спица – 18 петель          петли пятки 
3 спица – Размеры 1А, 1В: 18 петель 
                 Размеры 2А, 2В: 24 петель 
4 спица – Размеры 1А, 1В: 17 петель 
                 Размеры 2А, 2В: 23 петли 
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СТЕНКА ПЯТКИ 

Вязание первых трех рядов показано в видеоуроке 3. При вывязывании стенки 

пятки кромочные петли формируют i-cord на две петли. 

1 ряд (Л): 35 ЛП, последние 2 петли снимаем, нить за работой.  

2 ряд (И): 35 ИП, последние 2 петли снимаем, нить перед работой. 

3 ряд (Л): 3 ЛП, *1 снять, нить за работой (далее просто «снять»), 1 ЛП* - 16 раз, 

2 петли снять, нить за работой. 

4 ряд (И): 35 ИП, последние 2 петли снимаем, нить перед работой.  

Повторяем 3 и 4 ряды: 

Размер Повторы Всего рядов стенки пятки 

1А, 2А Еще 2 раза 8 

1В, 2В Еще 6 раз 16 
 

УКОРОЧЕННЫЕ РЯДЫ ПЯТКИ 

Переходим к вязанию пятки бумеранг. В данном дизайне используются немецкие укороченные ряды. Под 

ДПЛ и ДПИ подразумевается способ разворота в лицевом или изнаночном ряду. 

Принцип вязания пятки бумеранг укрепленным узором заключается в том, что первая петля после ДПЛ 

и последняя петля ряда (которая станет ДПИ в следующем ряду) провязываются лицевыми, а остальные 

петли – по рисунку. При этом в каждом ряду провязывается на одну петлю меньше, чем в предыдущем, т. 

е. разворот происходит, когда Вы доходите до сдвоенной петли, получившейся в прошлом ряду. 

Вяжите, пока между сдвоенными петлями не окажется 14 петель (это произойдет в изнаночном ряду). При 

этом с одной стороны должно остаться 11 сдвоенных петель, а с другой – 12. 

Если принцип вязания не понятен сразу, вяжите, пользуясь порядовым описанием и отмечая 

провязанные ряды (можно воспользоваться счетчиком рядов).  

Ряд Что вязать? Сделано 

1 (Л) 3ЛП, *1 снять, 1 ЛП* - 16 раз, 2 ЛП  

2 (И) ДПИ (Видеоурок 4), 36 ИП 
 
 
 
 
 

 

3 (Л) ДПЛ (Видеоурок 5), 1ЛП, *1 ЛП 1 снять* - 16 раз, 2 ЛП 
Следующая петля должна быть двойной, ее мы не провязываем. 
 
 
 
 

 

4 (И) ДПИ, 34 ИП 
Следующая петля должна быть двойной, ее мы не провязываем. 

 

5 (Л) ДПЛ, *1 ЛП, 1 снять* - 16 раз, 1 ЛП  

6 (И) ДПИ, 32 ИП  

7 (Л) ДПЛ, 1 ЛП, *1 ЛП, 1 снять* - 14 раз, 2 ЛП  

8 (И) ДПИ, 30 ИП  

9 (Л) ДПЛ, *1 ЛП, 1 снять* - 14 раз, 1 ЛП  

10 (И) ДПИ, 28 ИП  
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11 (Л) ДПЛ, 1 ЛП, *1ЛП, 1 снять* - 12 раз, 2 ЛП  

12 (И) ДПИ, 26 ИП  

13 (Л) ДПЛ, *1 ЛП, 1 снять* - 12 раз, 1 ЛП  

14 (И) ДПИ, 24 ИП  

15 (Л) ДПЛ, 1 ЛП, *1 ЛП, 1 снять* - 10 раз, 2 ЛП  

16 (И) ДПИ, 22 ИП  

17 (Л) ДПЛ, *1ЛП, 1 снять* - 10 раз, 1 ЛП  

18 (И) ДПИ, 20 ИП  

19 (Л) ДПЛ, 1 ЛП, *1 ЛП, 1 снять* - 8 раз, 2 ЛП  

20 (И) ДПИ, 18 ИП  

21 (Л) ДПЛ, *1ЛП, 1 снять* - 8 раз, 1 ЛП  

22 (И) ДПИ, 16 ИП  

23 (Л) ДПЛ, 1 ЛП, *1ЛП, 1 снять* - 6 раз, 2 ЛП  

24 (И) ДПИ, 14 ИП  

УДЛИНЕННЫЕ РЯДЫ 

В первых двух рядах необходимо провязать все двойные петли. 

Ряд Что вязать? Сделано 

1 (Л) ДПЛ, *1 ЛП, 1 снять* - 6 раз, 1 ЛП, ПДПЛ (Видеоурок 6) – 12 раз 
 
 
 
 
 
 

 

2 (И) Кромочную снять, 24 ИП, ПДПИ (Видеоурок 7) – 12 раз 
 

 

Далее вяжите удлиненные ряды, следуя порядовому описанию. 

3 (Л) Кромочную снять, 12 ЛП, *1 снять, 1 ЛП* - 6 раз. На левой спице должно остаться 
12 ЛП. 

 

4 (И) ДПИ, 12 ИП  

5 (Л) ДПЛ, 1 ЛП, *1 ЛП, 1 снять* - 5 раз, ПДПЛ, 1 ЛП  

6 (И) ДПИ, 12 ИП, ПДПИ, 1 ИП  

7 (Л) ДПЛ, *1 ЛП, 1 снять* - 6 раз, 1 ЛП, ПДПЛ, 1 ЛП  

8 (И) ДПИ, 14 ИП, ПДПИ, 1 ИП  

9 (Л) ДПЛ, 1 ЛП, *1 ЛП, 1 снять* - 7 раз, ПДПЛ, 1 ЛП  

10 (И) ДПИ, 16 ИП, ПДПИ, 1 ИП  

11 (Л) ДПЛ, *1 ЛП, 1 снять* - 8 раз, 1 ЛП, ПДПЛ, 1 ЛП  

12 (И) ДПИ, 18 ИП, ПДПИ, 1 ИП  

13 (Л) ДПЛ, 1 ЛП, *1 ЛП, 1 снять* - 9 раз, ПДПЛ, 1 ЛП  

14 (И) ДПИ, 20 ИП, ПДПИ, 1 ИП  

15 (Л) ДПЛ, *1 ЛП, 1 снять* - 10 раз, 1 ЛП,  ПДПЛ, 1 ЛП  

16 (И) ДПИ, 22 ИП, ПДПИ, 1 ИП  

17 (Л) ДПЛ, 1 ЛП, *1 ЛП, 1 снять* - 11 раз, ПДПЛ, 1 ЛП  

18 (И) ДПИ, 24 ИП, ПДПИ, 1 ИП  
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19 (Л) ДПЛ, *1 ЛП, 1 снять* - 12 раз, 1 ЛП, ПДПЛ, 1 ЛП  

20 (И) ДПИ, 26 ИП, ПДПИ, 1 ИП  

21 (Л) ДПЛ, 1 ЛП, *1 ЛП, 1 снять* - 13 раз, ПДПЛ, 1 ЛП  

22 (И) ДПИ, 28 ИП, ПДПИ, 1 ИП  

23 (Л) ДПЛ, *1 ЛП, 1 снять* - 14 раз, 1 ЛП, ПДПЛ, 1 ЛП  

24 (И) ДПИ, 30 ИП, ПДПИ, 1 ИП  

25 (Л) ДПЛ, 1 ЛП, *1 ЛП, 1 снять* - 15 раз, ПДПЛ, 1 ЛП  

26 (И) ДПИ, 32 ИП, ПДПИ, 1 ИП  

27 (Л) ДПЛ, *1 ЛП, 1 снять* - 16 раз, 1 ЛП, ПДПЛ, 1 ЛП  

28 (И) ДПИ, 34 ИП, ПДПИ, 1 ИП  

29 (Л) ДПЛ, 1 ЛП, *1 ЛП, 1 снять* - 17 раз, повесьте МНР, ПДПЛ  

После окончания вязания данного этапа мы возвращаемся к изначальному количеству петель пятки (одна 

петля двойная+36 петель = всего 37 петель). 

 

КЛИН ПОДЪЕМА 

По стенке пятки необходимо набрать петли, используя нить основного цвета и нить 

контрастного цвета (на схеме белый – нить основного цвета). Способ набора петель 

показан в Видеоуроке 8. В каком порядке набирать петли, показано на схемах ниже 

(найдите схему, соответствующую вашему размеру). Начало набора петель обозначено 

«■», направление набора петель – стрелкой «1». Всего по стенке пятки набирается для 

размеров 1А, 2 А – 8 петель, для размеров 1В, 2В – 12 петель. 

Затем вяжем 1 ряд жаккарда на верхней части стопы (направление вязания обозначено 

цифрой «2»). При этом первая и последняя петля жаккарда по верхней части 

стопы поднимаются скрещенными из протяжки (видеоурок 9). В схемах эти петли 

выделены кругами. 

 По стенке пятки с другой стороны необходимо набрать петли по схеме 

вашего размера (1 ряд, направление набора петель обозначено цифрой «3»). Способ 

набора петель показан в Видеоуроке 10. Всего по стенке пятки набирается для 

размеров 1А, 2 А – 8 петель, для размеров 1В, 2В – 12 петель. 

После этого ПДПЛ (Тоже показано в видеоуроке 10), повесьте МС. Теперь МНР и МС отделяют петли 

стопы от петель верхней части и клина подъема. Вяжем жаккард по нижней части стопы до МНР (1 ряд, 

направление обозначено цифрой «4»). 

Далее переходим к ряду 2, сохраняя тот же порядок вязания. От МНР вяжем по схеме клина (фрагмент, 

обозначенный стрелкой «1»), в конце клина подъема делаем убавку, провязывая УП. Далее вяжем 

верхнюю часть носка жаккардовым рисунком (фрагмент, обозначенный стрелкой «2»). После переходим 

к петлям клина с другой стороны (фрагменту схемы, обозначенному стрелкой «3»). Перед вывязыванием 

петель клина необходимо сделать УЛ. Вяжем петли клина, затем переходим к фрагменту «4», довязывая 

до МНР. 

Далее вяжем по схемам, делая убавки в каждом втором ряду. Будьте особенно внимательны в рядах, 

требующих смещения МНР и МС. 

  

Если вы вяжете на укороченных носочных спицах 23 см, после набора петель по стенкам пятки перейдите 
обратно на круговые спицы для вязания жаккарда. Для того, чтобы не сбиться при вязании по кругу, я 
советую Вам установить М1 и М2, чтобы разделить верхнюю и нижнюю часть стопы (М1 и М2 
устанавливаем на стыке схем). 
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Копирование (полностью или частями), распространение и перепродажа данного описания запрещена. 
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СТОПА 

После всех убавок клина общее количество петель для размеров 1А, 1 В – 72 петли, для размеров 2А, 2В 

– 84 петли. Проверьте, чтобы петли были распределены на спицах следующим образом: 

Стопу вяжем от МНР до МС по схемам верхней части стопы (разные для размеров 1 и 2) и от МС до 

МНР по схеме нижней части стопы (одинаковая для размеров 1 и 2). 

Продолжаем вязание по схемам до тех пор, пока до желаемой длины носка не останется 5 – 5,5 см. Я 

рекомендую вам закончить вязание стопы 1 или 5 рядом схемы. Обрежьте нить контрастного цвета, 

она нам больше не понадобится. Теперь можно переходить к вязанию мыска. 

СХЕМА ВЕРХНЕЙ ЧАСТИ СТОПЫ (размеры 1А, 1 В) 

 

 

 

 

 

СХЕМА ВЕРХНЕЙ ЧАСТИ СТОПЫ (размеры 2А, 2В) 

 

 

 

 

 

СХЕМА НИЖНЕЙ ЧАСТИ СТОПЫ 

 

 

 

 

 

  

                                                                Размеры 1А, 1В Размеры 2А, 2В 

Magic 
loop 

1 спица: верхняя часть носка 37 петель 49 петель 

2 спица: нижняя часть носка 35 петель 35 петель 

Чулочные 1 спица: верхняя часть носка 19 петель 25 петель 

2 спица: верхняя часть носка 18 петель 24 петли 

3 спица: нижняя часть носка 18 петель 18 петель 

4 спица: нижняя часть носка 17 петель 17 петель 

Если Вы вяжете на круговых носочных спицах 23 см, после вывязывания клина у Вас МНР и М1, а также 
М2 и МС должны быть расположены рядом. Убираем М1 и М2, оставляем только МНР и МС. 
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МЫСОК 

Если вы вяжете на круговых спицах 23 см, перед вывязыванием мыска перейдите на magic loop 

или чулочные спицы. Перед вязанием мыска удостоверьтесь, что петли распределены верно.  

Для размеров 1А, 1В верхняя часть носка составляет 37 петель, а нижняя часть - 35 петель. Для размеров 

2А, 2В необходимо перераспределить петли. Провяжите 3 ЛП основным цветом. В этом месте будет 

находиться новое начало ряда. Следующие 43 петли – верхняя часть носка, оставшаяся 41 петля – нижняя 

часть. Для ориентира, что распределение петель правильное, используйте центральную петлю узора 

для  нижней части стопы. Относительно нее петли должны быть распределены симметрично. 

Мысок вяжется укрепленным узором на спицах 2,5. 

Ряд Размеры 1А, 1В Размеры 2А, 2В 

1 Верх: 37 ЛП, Низ: 35 ЛП Верх: 43 ЛП, Низ: 41 ЛП 

2 Верх: 3ЛП, *1 ЛП, 1 снять* - 15 раз, 4 ЛП 
Низ: *1ЛП, 1 снять* - 17 раз, 1ЛП 

Верх: 3ЛП, *1 ЛП, 1 снять* - 18 раз, 4 ЛП 
Низ: *1ЛП, 1 снять* - 20 раз, 1ЛП 

3 Верх: 1 ЛП, УЛ, 31 ЛП, УП, 1 ЛП, Низ: 35 ЛП Верх: 1 ЛП, УЛ, 37 ЛП, УП, 1 ЛП, Низ: 41 ЛП 

Далее верх и низ мыска вяжутся одинаково. 

4 3 ЛП, *1 снять, 1 ЛП* - 14 раз, 1 снять, 3 ЛП 3 ЛП, *1 снять, 1 ЛП* - 17 раз, 1 снять, 3 ЛП 

5 35 ЛП 41 ЛП 

6 3 ЛП, *1 снять, 1 ЛП* - 14 раз, 1 снять, 3 ЛП 3 ЛП, *1 снять, 1 ЛП* - 17 раз, 1 снять, 3 ЛП 

7 35 ЛП 41 ЛП 

8 3 ЛП, *1 снять, 1 ЛП* - 14 раз, 1 снять, 3 ЛП 3 ЛП, *1 снять, 1 ЛП* - 17 раз, 1 снять, 3 ЛП 

9 1 ЛП, УЛ, 29 ЛП, УП, 1 ЛП 1 ЛП, УЛ, 35 ЛП, УП, 1 ЛП 

10 4 ЛП, *1 снять, 1 ЛП* - 12 раз, 1 снять, 4ЛП 4 ЛП, *1 снять, 1 ЛП* - 15 раз, 1 снять, 4 ЛП 

11 1 ЛП, УЛ, 27 ЛП, УП, 1 ЛП 1 ЛП, УЛ, 33 ЛП, УП, 1 ЛП 

12 3 ЛП, *1 снять, 1 ЛП* - 12 раз, 1 снять, 3ЛП 3 ЛП, *1 снять, 1 ЛП* - 15 раз, 1 снять, 3 ЛП 

13 1 ЛП, УЛ, 25 ЛП, УП, 1 ЛП 1 ЛП, УЛ, 31 ЛП, УП, 1 ЛП 

14 4 ЛП, *1 снять, 1 ЛП* - 10 раз, 1 снять, 4ЛП 4 ЛП, *1 снять, 1 ЛП* - 13 раз, 1 снять, 4 ЛП 

15 1 ЛП, УЛ, 23 ЛП, УП, 1 ЛП 1 ЛП, УЛ, 29 ЛП, УП, 1 ЛП 

16 3 ЛП, *1 снять, 1 ЛП* - 10 раз, 1 снять, 3ЛП 3 ЛП, *1 снять, 1 ЛП* - 13 раз, 1 снять, 3 ЛП 

17 1 ЛП, УЛ, 21 ЛП, УП, 1 ЛП 1 ЛП, УЛ, 27 ЛП, УП, 1 ЛП 

18 4 ЛП, *1 снять, 1 ЛП* - 8 раз, 1 снять, 4ЛП 4 ЛП, *1 снять, 1 ЛП* - 11 раз, 1 снять, 4 ЛП 

19 1 ЛП, УЛ, 19 ЛП, УП, 1 ЛП 1 ЛП, УЛ, 25 ЛП, УП, 1 ЛП 

20 3 ЛП, *1 снять, 1 ЛП* - 8 раз, 1 снять, 3ЛП 3 ЛП, *1 снять, 1 ЛП* - 11 раз, 1 снять, 3 ЛП 

21 1 ЛП, УЛ, 17 ЛП, УП, 1 ЛП  1 ЛП, УЛ, 23 ЛП, УП, 1 ЛП 

22 1 ЛП, УЛ, 1 ЛП, *1 снять, 1 ЛП* - 7 раз, УП, 1 
ЛП  

1 ЛП, УЛ, 1 ЛП, *1 снять, 1 ЛП* - 10 раз, УП, 1 
ЛП 

23 1 ЛП, УЛ, 13 ЛП, УП, 1 ЛП  1 ЛП, УЛ, 19 ЛП, УП, 1 ЛП 

24 1 ЛП, УЛ, 1 ЛП *1 снять, 1 ЛП* - 5 раз, УП, 1 
ЛП  

1 ЛП, УЛ, 1 ЛП *1 снять, 1 ЛП* - 8 раз, УП,  
1 ЛП 

25 1 ЛП, УЛ, 9 ЛП, УП, 1 ЛП 1 ЛП, УЛ, 15 ЛП, УП, 1 ЛП 

26 1 ЛП, УЛ, 1 ЛП, *1 снять, 1 ЛП* - 3 раза, УП, 1 
ЛП 

1 ЛП, УЛ, 1 ЛП, *1 снять, 1 ЛП* - 6 раз, УП,  
1 ЛП 

27 - 1 ЛП, УЛ, 11 ЛП, УП, 1 ЛП 

28 - 1 ЛП, УЛ, 1 ЛП, *1 снять, 1 ЛП* - 4 раза, УП, 1 ЛП 

Оставшиеся петли закройте трикотажной иглой швом «петля в петлю». Заправьте кончики, проведите 

влажно-тепловую обработку изделия. 

Наслаждайтесь уютными носочками! Фотографиями готовых работ можно делиться по хештегу 

#winding_road_socks. 


